

胡玫版电影《红楼梦》月底开拍

2亿元大制作再现红楼盛世 2万人中海选出“宝黛钗”

本报讯(记者 秦华)由胡玫执导的电影版《红楼梦》开机在即,影片确认“宝黛钗”将由从两万名海选演员中脱颖而出的三位新人演员出演,87版“红楼老戏骨”也有望加盟带来全新演绎。导演胡玫将携手编剧何燕江、视觉导演赵小丁、美术指导霍廷霄、造型指导陈同勋全新解读《红楼梦》,以实景特效相结合再现红楼盛世,力求打造不一样的“青春”红楼。这是记者昨日从片方获得的消息。

特效制作将与好莱坞合作

据介绍,时隔30年,电影版《红楼梦》再登大银幕,整体建设规模超越以往同类影视作品,该片制作成本超两亿,力求打破《红楼梦》仅仅是一个庭园故事的格局。胡玫透露,影片将利用电影大工业的制作,以实景特效相结合的形式把想象力伸张到最大,通过虚实相加的自然大场景再现红楼盛世。据悉,除在河北天下第一城开辟三个超大摄影棚进行置景搭建,剧组还前往

西藏林芝、上海大观园、江苏同里、浙江乌镇等多地进行取景拍摄。

大家熟知的重点段落“黛玉葬花”将在片中加以展示,桃花作为片中一大视觉元素显得尤为重要。今年4月,剧组就已率先进驻西藏,静待桃花盛开拍摄外景素材,以用于影片中太虚幻境、荣宁府等大环境的特效制作。影片特效制作将与好莱坞特效公司合作,由曾参与过《星球大战》《加勒比海盗》等多部好莱坞大片特效制作的郑伟担任影片视效总监。

2万人中海选出“宝黛钗”

作为原著中三大关键人物,贾宝玉、林黛玉、薛宝钗的扮演者在任何一版的《红楼梦》影视剧作品中都是关注的焦点。据悉,此次全新电影版《红楼梦》中胡玫导演将大胆起用新人,从两万名海选演员中挑选出三位新人演员出演影片中的“宝黛钗”。谈及选角标准,胡玫表示:“起用新人演员风险性极大,但原著写的就是一群少男少女的青春故事。为了更贴合角色年龄,我们自然而然地就把眼光落到了这样一群年轻人

身上。”影片将以“青春万岁”为主题,展现在大观园里生活的俊男美女们诗一般的青春和回忆,以及错综复杂、不同阶层人们的所思所想与爱恨情仇。

据了解,所有入选的演员正在进行红楼文化、礼仪、表演等专业培训。同时胡玫还透露,影片除新人演员外,还将邀请87版电视剧《红楼梦》中的老戏骨加盟,新老演员的全新搭档将带来怎样的惊喜,十分值得期待。

据悉,影片预计将于5月底正式开机。



欧冠淘汰拜仁 连续3年进入决赛

皇马离神迹只差一步

昨晨,欧冠半决赛次回合中,皇马主场2:2战平拜仁,两回合总分4:3淘汰对手,连续3年杀入欧冠决赛。基米希开场闪电进球,本泽马连入两球反超,J罗攻破老东家门牌。

比赛回顾

拜仁全场占据上风 只进2球遗憾出局

两队过去交锋25场,皇马12胜2平11负稍占优,得失球39:37。C罗搭档本泽马,科瓦契奇取代卡塞米罗出战,卢卡斯·巴斯克斯客串右后卫,拜仁方面莱万继续单兵突前,托利索取代哈维·马丁内斯出任后腰,阿拉巴复出。

开场仅3分钟,穆勒右路传中,皇马禁区内一片混战,基米希小禁区线上右脚推射破门,拜仁1球领先皇马。第11分钟,马塞洛左路传中,本泽马绕到后点,5米处头球攻门得手,皇马扳平比分,总比分3:2领先拜仁。

下半场易边再战,开场仅18秒,托利索后场右侧回传门将乌尔赖希,后者鬼使神差般漏过皮球,本泽马轻松打空门得手,皇马逆转比分,总比分4:2领先。第63分钟,聚勒右路传中,J罗12米处右脚抢射被封堵,J罗跟上禁区右肋右脚补射,拜仁扳平比分,但总比分依旧是3:4落后皇马。最终,经过长达7分钟的补时,本场比赛定格在2:2,两回合总分4:3,皇马淘汰对手,连续3年晋级欧冠决赛。



冲击纪录

连续3年进决赛 离三连冠只差一步

皇马连续3年杀入欧冠决赛,欧冠改制后只有AC米兰与尤文图斯曾做到。皇马连续42场欧战主场赛事破门,平热刺保持的历史纪录。

本泽马单场欧冠半决赛打入2球以上,是皇马队史第3人,也是欧冠首位半决赛梅开二度的法国球员。欧冠生涯本泽马第12次梅开二度,平大因扎吉,并列历史第4。

基米希两回合对垒皇马均进球,是欧冠淘汰赛史上第5人。

本赛季欧冠基米希4球3助攻,直接制造7球,拜仁队内第1。

皇马生涯C罗第100场欧冠登场,个人第6次晋级欧冠决赛,历史第4,只统计欧冠改制后,则追平马尔蒂尼并列第1。

皇马这次再度晋级到欧冠决赛,已经是连续3年可以晋级到欧冠决赛当中了。此前两次他们都获得了欧冠冠军。再加上他们决赛对手可能是实力不如他们的利物浦,对于皇马来

说,这次他们晋级决赛其实就基本宣告冠军到手了。而欧冠改制之后,还从来没有球队能够实现欧冠三连冠,皇马距离神迹只差一场比赛了。

此前5次进入到欧冠决赛当中,C罗有其中4次获得了欧冠冠军。其中唯一没有能够夺冠的是2009年欧冠决赛,C罗领衔的曼联遭遇了梅西领衔的巴萨。在那场比赛当中,梅西头球帮助巴萨2:0击败曼联夺冠。苏良

著名电影表演艺术家王丹凤逝世

儿歌《小燕子》就是她唱的

新华社电 记者从上影演员剧团获悉,年逾九旬的著名电影表演艺术家王丹凤2日在上海逝世。

王丹凤祖籍浙江宁波。1941年从影,因出演《新渔光曲》一举成名,后又主演《三朵花》《丹凤朝阳》《红楼梦》《教师万岁》《断肠天涯》等影片。20世纪50年代起,王丹凤成为上海电影制片厂演员,其代表作有《护士日记》《女理发师》《桃花扇》等。

在数十年的艺术生涯中,王丹凤塑造了50多个银幕形象,表演婉约细腻,真切感人。她曾在根据巴金原著改编拍摄的1956年版电影《家》中扮演“鸣凤”一角,令人印象深刻。此外,她还出演《护士日记》,并演唱了片中主题曲《小燕子》,这首脍炙人口的童谣,传唱千家万户,历久弥新。

1981年在拍摄完电影《玉色蝴蝶》后,王丹凤淡出影坛,后随丈夫迁居香港。



耄耋之年的王丹凤返抵上海。2017年,在第20届上海国际电影节上,王丹凤被授予华语电影终身成就奖。2017年夏季,王丹凤作为上影演员剧团的“元老”,冒酷暑来到演员和观众中间,勉励青年文艺工作者。这一年10月,沪上电影界举办重阳节敬老活动,上影演员剧团和上海电影表演艺术协会向王丹凤颁发了卓越成就奖。

携手健康生活 推广科学健身

省体育场举行健身咨询活动

本报讯 现代人对健康越来越重视,健身意识也越来越强,而如何科学地进行健身活动就显得愈发重要——由河南省体育局主办,河南省体育场承办的“携手健康生活 推广科学健身”优质服务活动,日前在省体育场举行。

活动旨在深入贯彻落实《全民健身条例》,吸引更多人参与体育健身,指导群众科学健身,享受健康生活。活动分为群众体育健身才艺展示、国民体质监测、体育健身指导三

大部分,吸引了500多名群众参与其中,特别是国民体质监测受到了热烈欢迎,每台监测设备前都排起了长龙,人们通过监测了解自身身体状况的同时,还能够从专家那里拿到有针对性的“运动处方”。

此次活动得到了省体工大队、省田径中心、郑大体院等20多家单位的鼎力支持,各单位都派出的相关专家,就不同的运动项目接受咨询,提供指导。

记者 郭韬略